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Communiqué de Presse
6 février 2019
Gilles Fontaine nouveau directeur de de la Caisse Nationale d’Assurance Vieillesse des Professions Libérales  
Sur proposition du conseil d’administration de la CNAVPL M. Gilles FONTAINE a été nommé par décret directeur de la CNAVPL pour une durée de cinq ans renouvelable. Il a pris ses fonctions le 1er février.
Biographie 
Gilles Fontaine, 59 ans, est diplômé de Sciences Po Paris et ancien élève de l’école nationale supérieure de la sécurité sociale.

Il a accompli la totalité de son parcours professionnel dans les régimes de sécurité sociale des travailleurs indépendants, tant au plan régional que dans des postes de responsabilité nationale.

En dernier lieu, il occupait le poste de directeur général adjoint de la Caisse nationale déléguée pour la sécurité sociale des travailleurs indépendants, principalement en charge de la mise en œuvre de la réforme du RSI.
L’Organisation autonome d’assurance vieillesse des professions libérales, se compose d’une caisse nationale, la CNAVPL, et de dix sections professionnelles (CARCDSF, CARMF, CARPIMKO, CARPV, CAVAMAC, CAVEC, CAVOM, CAVP, CIPAV, CPRN). La CNAVPL assure la gestion du régime de base des professionnels libéraux et celle des réserves de ce régime. Les sections professionnelles, quant à elles, assurent l'encaissement des cotisations et le versement des prestations du régime de base et pilotent elles-mêmes les régimes complémentaires et invalidité décès. La CNAVPL est au service de plus de 900 000 professionnels libéraux en France et verse une pension de retraite à plus de 350 000 personnes. 
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